



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 48. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. december 2., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2016. december 13-án (kedden)
14.00 órakor kezdődő
IDŐSEK KARÁCSONYA
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ünnepi program:

Köszöntőt mond:
Dr. Mokán István
polgármester

A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata

Ünnepi műsor
Mészáros János Elek **operaénekes**
közreműködésével

Dr. Mokán István **Sás Ildikó**
polgármester a KHSZK intézményvezetője

Városi Mikulás Ünnepe

Kedves Gyerekek!
Várjuk együtt a Mikulást!
Gyertek el 2016. december 3-án 9.00 órakor
a Bartók Béla Művelődési Központba, a Városi Mikulás Ünneppel!

Fellépnek:
- a Szalontai Úti Óvoda gyermekei
- BiBuCzi zenekar

Programok:
- Adventi, karácsonyi díszek készítése
- Tombola - Büfé

Belépőjegy:
Gyermeknek: 150 Ft
Felnőttnek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!
A Szalontai Úti Tagóvoda dolgozói,
Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

"A Télapó itt van..."

Huszonhárom millió forintot nyert az önkormányzat járdafejlesztésre

Az előttünk álló két esztendő a beruházások, a kivitelezés éve lesz!

A november végén megtartott közmeghallgatáshoz kapcsolódóan Sarkad Város Önkormányzata idén is egy színes kiadványt juttatott el minden sarkadi háztartásba, melynek hasábjain pontosan számot adott dr. Mokán István polgármester a 2016-os esztendőben végzett munkáról és a jövő terveiről.



A Járési Hivatal környezetében lévő járdák is egységes látványt nyújtanak majd a térkövek lerakása után, a megnyert pályázatnak köszönhetően

Ezen kiadványban a polgármester kihangsúlyozta: 2016 a „vetés” esztendeje volt, melynek során eddig soha nem látott mértékű, hat milliárd forint összegű fejlesztési elképzelést tett le a városvezetés pályázatok formájában a Magyar Kormány, illetve az Európai Unió jelképes asztalára, s ezáltal a település karácsonyfája alá. Összehasonlításképpen az önkormányzatiság eddigi huszonöt esztendejére visszatekintve elmondható, hogy korábban egy négy éves önkormányzati ciklust általában egymilliárd forint értékű fejlesztés jellemezte. A jelenlegi fejlesztési elképzelések igen széles skálán mozogva, valamennyi területen előrelépést ígérnek városunk számára.

A pályázatok évközben történt benyújtását követően elindultak a bírálati folyamatok, így most már folyamatosan érkezni fognak a pályázatok eredményéről szóló értesítők. Ennek mentén a napokban megérkezett az első pályázati bírálat eredménye, mely arról tájékoztatta a városvezetést, hogy a Belügyminisztérium 23 millió forinttal támogat egy járdafejlesztési programot a belvárosban, amit az önkormányzat 4 millió forint önrésszel egészít ki. Így a december közepén elindítandó közbeszerzési eljárást követően, a nyertes kivitelező kiválasztása után, 2017 tavaszán látványosan fejlődhet a belváros infrastruktúrája.

A városvezető elmondta, ebből a pénzből kizárólag térkő burkolatú járdák fognak megújulni, épülni a városban, a csapadékvíz-elvezetés

tő csatorna kiépítésével és a szükséges gyepesítéssel egyetemben.

A térköves járdák kapcsán fontos elmondani, hogy a városvezetés törekszik a járdaeépítés ezen formájának alkalmazására, ugyanis a térkő nemcsak esztétikusabb, hanem sokkal könnyebben kezelhető az aszfaltot vagy betonból öntött járdáknál, problémák esetén is könnyen felszedhető és visszaépíthető ez a járdatípus. Ennek mentén a már sokat említett sarkadi közmunkaprogramban is foglalkozik térkő gyártással az önkormányzat, illetve a pályázati forrásokból megvalósuló infrastruktúrafejlesztések során is térköves járdákat fog építtetni. A Belügyminisztérium jelenlegi támogatásából és az önkormányzati önrészből négy helyen történnek fejlesztések összesen 27 millió forint értékben. Egrészt új, térkő burkolatú járda épül

a Kossuth utcán, a Bihar és Stefánia utcák közötti szakaszon, valamint teljesen megújulnak a Templom tér járdái is, ahol városunk legértékesebb épített öröksége, az egyedülálló, kilencetornyú belvárosi református templom található. Új, térkő burkolatú járda épül a Járési Hivatal Szent István téri épületétől egészen az Árpád fejedelem téri lámpás kereszteződésig, a valamikori „Pellikán” étteremig, ahol ma pékség működik, továbbá újjáépül a járda a Szent István téren és az Árpád fejedelem téren a római katolikus templomtól egészen a Szalontai útig. Az új, térköves járda „bekanyarodik” a Hajdú utcára is, ami a TESCO áruházig kerül kiépítésre.

Fontos kiemelni, hogy egy másik járda, kerékpárút és parkoló építést tartalmazó pályázat is be van nyújtva, jelszül a Terület- és Településfejlesztési Operatív Prog-

ramra, melynek támogatása esetén a Kossuth utcán, a Stefánia utcától egészen az Árpád fejedelem téri lámpás kereszteződésig új, térkő burkolatú, egységesített kerékpárút és járdát kíván építeni az önkormányzat. Látható, hogy a két pályázat szervesen kapcsolódik egymáshoz, teljesen új arculatot adva a belvárosnak, de ezen utóbbi pályázat keretében az újteleki városrészen is jelentős fejlesztésekre kerülne sor, hiszen többek között megépülne egy 48 kerékpár pihenőhely és egy újabb gyalogos átkelőhely is kialakításra kerülne a Gyulai úton.

Összességében megállapítható tehát, hogy a 2016. évi gondos „vetés” követően lassan elkezdődhet a gazdagnak ígérkező „aratás” is, melynek keretében a városvezetés projektmenedzselő és érdekérvényesítő munkája több milliárd forintnyi pályázati forrást helyezett kilátásba városunk számára.

Az előttünk álló néhány hónapban folyamatosan érkezni fognak a kézzel fogható eredmények. Jelen sorok írásakor éppen egy újabb megnyert pályázatról kaptunk értesítést, melynek köszönhetően, szintén a Belügyminisztérium támogatásával élvezve, a Közétkeztetési Intézmény diétás konyhájának kialakítására nyert 35,5 millió forintot az önkormányzat. Erről a fejlesztésről a jövő heti lapszámban részletlen is beszámolunk.



A képen látható, igényes térkő burkolatú járdafelületekkel találkozhatunk hamarosan a belvárosban is

Megyei Ifjúsági Szakmai Fórum Sarkadon

A Nemzeti Művelődési Intézet Békés megyei Irodája az Új Nemzedék Központ megyei szakembereivel együttműködésben ifjúsági szakmai fórumot hozott létre Békés megye öt településén, melynek egyike Sarkad volt. A találkozó alkalmat kínált arra, hogy a különböző ágazati szereplők áttekinthessék, összegezzék Sarkad ifjúsági helyzetképét, meghatározzák a fejlesztési elképzeléseiket, összehangolják törekvéseiket, újrarendeljk a település szintű ifjúsági munkát.

A program kapcsán egy részt olyan fiatalokkal kapcsolatban álló szakemberek vettek részt (pedagógusok, a kultúra területén tevékenykedők, szociális munkások, csala-

ladsegítők, védőnők, egészségügyi dolgozók, rendőrök, polgárőrök, települési önkormányzatok képviselői, civil szervezetek tagjai), akiknek munkája nyomán valósul meg a települési szintű ifjúsági munka, az új nemzedékkel való foglalkozás. Másrészt azok a fiatalok (ifjúsági szervezetek, diákönkormányzatok, közösségek képviselői), akik nélkül nem lehet ifjúsági munkáról beszélni. Egy kötetlen, de irányított szakmai eszmecsere adott otthont a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár erkélytermében, ahol Mester Judit Ibolya, az intézmény megbízott vezetője, alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd



gondolat ébresztőként - mint a művelődési területen is dolgozó vezető - vázolta a város fiatalságával kapcsolatos „helyzetképet”.

A fórum elérte célját, a résztvevők aktívan és konst-

ruktívan vettek részt a programon, melynek köszönhetően fiataljainkkal, az új nemzedékkel szorosabb kapcsolatban, kevesebb problémával élhetjük hétköznapi életünket. -s6

Mester Judit Ibolya és Burzuk Ilona közös festménykiállítása

November végén a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár erkélytermében nyílt meg Mester Judit Ibolya és Burzuk Ilona közös festménykiállítása. Az érdeklődők előtt ebből az alkalmából a két alkotóval Nagy Ferenc pedagógus beszélgetett, aki maga is foglalkozott festéssel. Mindkettőjük első kiállító, közönség elé most vették első alkalommal képeiket. A megnyitón dalok és versek is elhangzottak, mintegy segítve a képek befogadását.

A kiállítást 2017. január 13-ig nézhetik meg az érdeklődők, a Bartók Béla Művelődési Központ nyitvatartási ideje alatt.



Mester Judit Ibolya képe (balról), a jobboldali Burzuk Ilona alkotása



Mester Judit Ibolya (balról), Nagy Ferenc és Burzuk Ilona

Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átadásáról

Tájékoztatjuk a 2016. november 01. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A § (1) bekezdésének b) pontja alapján a tárgyév november hónapjára tekintettel járó Erzsébet utalványok kézbesítése Városunkban személyes átadás útján történik 2016. december 08-án (csütörtökön) de. 08 és du. 15 óra között és 2016. december 09-én (pénteken) de. 08 és 12 óra között, Sarkad, Vár u. 2/b szám alatt, a Bartók Béla Művelődési Központ épületében.

Az Erzsébet utalványok átvételére kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, stb.) egyidejű bemutatásával kerülhet sor.

Aki akadályoztatva van az átvételben, az a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában beszerezhető meghatalmazással tud más személyt megbízni az Erzsébet utalvány átvételével. Az átvé-

telkor a meghatalmazottnak is be kell mutatnia érvényes személyi igazolványát, illetve lakcímkártyáját!

Azok a személyek, akik a fenti időpontban nem tudják átvinni az utalványt, a 2016. december 15-ei pónapon de. 9 és 12 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor!

Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt és a szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az utalvány felhasználása során ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémzárl megsértése nélkül történjen!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Tájékoztatás a Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapításáról

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy 2016. évben 20 sarkadi fiatal nyújtott be Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítás iránti pályázati kérelmet a település Önkormányzatához. Közülük 18 fő „A” típusú, 2 fő „B” típusú támogatás megállapítását kérte.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2016. november 21-ei ülésén az alábbiak szerint döntött a pályázati kérelmek ügyében: a 2016/2017. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz két egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500.-Ft./fő összegű ösztöndíj támogatást /„A” típusú/ állapított meg 17 fő részére. A 2017/2018. tanév I. félévétől kezdődően 3x10 hónap időtartamra, azaz hat egymást követő ta-

nulmányi félévre havi: 4.500.-Ft./fő összegű ösztöndíj támogatást /„B” típusú/ állapított meg 2 fő részére.

1 fő pályázati kérelmét elutasította, mivel a pályázó és a vele együtt élők egy főre jutó havi átlagos nettó jövedelme – a pályázat benyújtását megelőző hat hónap átlaga alapján – meghaladja az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 215 %-át, jelenleg: 61.275.-Ft.-ot.

Továbbá 1 fő csak a központi EPER-Bursa rendszerben rögzítette pályázatát, de azt írásban nem nyújtotta be az önkormányzathoz. Ezért pályázatát az EPER-Bursa rendszerbe befogadni nem tudtuk, így a bírálathoz nem vehetett részt.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

TISZTELT LÁTOGATÓK! KEDVES BETEGEINK!

TÁJÉKOZTATJUK ÖNÖKET, HOGY A SARKADI KISTÉRSÉGI JÁRÓBETEG SZAKELLÁTÓ KÖZPONT NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ÜNNEPEKRE VALÓ TEKINTETTEL AZ ALÁBBIK SZERINT MODOSUL:

- 2015. december 12-én (szombat)	7:00 - 13:00
- 2015. december 28-án (hétfő)	7:00 -16:30
- 2015. december 29-én (kedd)	7:00 -16:30
- 2015. december 30-án (szerda)	7:00 -16:30
- 2015. december 31-én (csütörtök)	7:00 -12:00

Megértésüket köszönjük!

December 1-től működik a diszpécser szolgálat

Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön.

TISZTELT LAKOSOK!

A központi orvosi ügyeleti szolgáltatást az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön.

Az orvosi ügyelet irányítása, a telefonhívások fogadása a következők szerint történik:

2016. december 01-től a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyelet irányítására **DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰKÖDTET.**

A Diszpécser szolgálat működésének előnyei:

- A körkép súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást (az esettől függően küldi ügyeletet vagy akár azonnal mentőt ill. biztosít szakszerű tanácsadást)

- Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgáltatón belüli és szolgáltatók közötti hatékony együttműködéshez (OMSZ, Rendőrség, Katasztrófavédelem stb.)

Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat. Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet és a diszpécser szolgálat egy időben elérhető. Így a beteg egy belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és egyértelmű beteg utakon át jut ellátáshoz.

2016. DECEMBER 01-TŐL az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható:
- ÜGYELETI HÍVÓSZÁM: 06/70- 370-3104
06-703-703-104
- Mentőszolgálat / mentési hívószám: 104

Bejelentéskor a diszpécser szolgálat egységes kérdésési és szakmai elvek figyelembevételével dönt a riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti

szolgálat (orvos, mentőtiszt), kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi). A szolgáltatásról a rendelkezésre álló információk alapján a beteg feltalálási helyéhez legközelebbi és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére.

Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szüksége az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll.

A bejelentőnek, amennyiben panaszai megengednek, az irányítás felajánlja az ügyeleti ambulancia felkérését. Az ügyeleti körzethatárokon belül működő ügyeleti AMBULANCIA (felnőtt és gyermekek számára) igénybe vehető.

A sürgősségi ellátás láncszemei / teendői:

1, **Beteg:**
- fel kell ismernie az életveszélyes állapotot
- döntését meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhető sürgősségi rendszert és a kérdésekre pontos válaszokat kell adnia
- esősegélyt kell nyújtania illetve az orvos megérkezéséig a mentésirányító tanácsai

alapján kell eljárnia
2, **Diszpécser:**
- a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését a sürgősségi telefonszámon fogadja
- tanácsot adhat a kérésig elvégzendő beavatkozásokról

- helyszínre irányíthatja a legmegfelelőbb, a helyszínt leghamarabb elérő sürgősségi egységet

3, **Sürgősségi egységek - KÖZPONTI ÜGYELETI AMBULANCIA**
- ORVOSI ÜGYELETI KOCISI - szakorvos ill. mentőtiszt/szükséges életmentő eszközökkel

- **K I E M E L T M E N T Ő E G Y S É G**
- mentőszakápoló
- ESETKOCISI - mentőorvossal /mentőtiszttel
- ROHAMKOCISI-sürgősségi szakorvossal(oxyologus)



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2016. december 11-én, 15.00 órákor kezdődő Adventi Orgonakoncertre a Sarkad-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOMBA
Közreműködik:

Sárosi Dániel

debreceni orgonaművész, tanár

Gyülekezetünk orgonáján az avatott kezek alatt Buxtehude, Kerll, Bach, Krebs és Vierre művei csendülnek fel.

Az hangverseny után Jótékonysági vásárra és Szeretetvendégségre várjuk Testvéreinket!

A belépés díjtalan!

SARKADY ÚJSÁG

Hírek az Ady Endre- Bay Zoltán

Középiskola és Kollégium háza tájáról

Németnyelvű országok programnapjai a sarkadi gimiben DACH-TAGE

Októberben a gimie német diákjai országismereti napokat szerveztek az iskola valamennyi tanulója részére. A rendezvény célja az volt, hogy a németnyelvű országok kultúráját, ételeit, tájait, zenéit azokhoz is közelebb vigye, akik nem tanulnak németül. A programok a szünetekben zajlottak, melyekhez kapcsolódóan a sulirádióban minden országhoz illő zenei válogatás szolgált – a klasszikustól a mai modern zenéig. Az emeleti folyosó kivételével a diákok által készített prezentációk, filmek futottak: csodálatos fotókkal, érdekes információkkal.

Elsőként Ausztriát mutatta be a 11. A, akik sok-sok előzetes munkával, lelkesen készítettek a piros-fehér színekbe öltöztetett dekorációkat, plakátokat, finomságokat, amikhez nagyon sok autentikus anyagot hozott nekünk a célsországból Mikó Dávid édesanyja. Puskás Petra anyukája (kívülről és belülről is) csodálatos Sacher tortát sütött, amiből az kaphatott egy szeletet, aki hibátlanul kitöltötte a diákok által összeállított kvízt. A torta egyszerűsített receptjét közkinccsá tettük – abból bárki vihetett... Viszont azért egy osztrák mézes macit mindenki kaphatott, aki vállalkozott a kvíz kitöltésére. A bécsi kávézók békés és pazar hangulatát talán nem sikerült hitelesen megidézni, de egy finom kapucsinóra mindenki a diákok vendége lehetett. Az osztály németesei nagyon szép csapatmunkáról tettek biznyságot! Ich

gratuliere Euch!

A következő programnapon Svájc gyönyörűségei és finomságai következtek. A végzős 12. B németesei csokifondüvel várták az érdeklődőket, amelyet eredeti svájci fondükészlettel a szünetben készítettek el. A plakátok az ország híres bankvilágába engedtek bepillantást, valamint Albert Einstein életének érdekes, fontos és főleg Svájcra köthető időszakait ismertették. Svájc alapinformációit tesztelő kvízt is készítettek a diákok, amelynek kitöltéséért szintén jutalom járt: egy kis szelet csoki (házi készítésű sport-szelet svájci zászlós csomagolásban). A hibátlanul tesztelők pedig egy szelet Merci csokoládét kaphattak. A sulirádióból többek között alpesi jódlizene is szólt. A 12. B németesei a feladat megvalósítása során megmutatták, hogyan tudnak rövid idő



alatt összeszedetten és színvonalasan csapatban dolgozni. Das war sehr schön, Klasse 12. B! Vielen Dank!

Az előző programok tapasztalataira építve végül a 10. A németesei vállalták a feladatot, hogy Németország nyelvét, kultúráját közelebb vigyék érdeklődő társaikhoz. A németországi program kezdetét a Für Elise felcsendülése jelezte a diákság szá-

mára, de a híres 99 Luftballons és a Prinzen se maradt ki a zenei repertoárból. A meghirdetett időpontokban (alkoholmentes) sört, perccet és Berliner Currywurst falatkákat kínáltak a diákok, ami igencsak odacsalogatta az asztalokhoz a fiatalokat. Köszönjük a pékáru-felajánlást a dobozi Balogh Kft-nek és a virslit Keresztesi Nóra anyukájának! A Goethe Intézetnek köszönhetően a németországi kvíz hibátlan megfejtőit vicces gyűmölcsformájú kulcstartóval ajándékozhattunk meg, de minden kvízelnőnek járt egy csomag mini Haribo. A tanulók sok-sok tematikus plakátot készítettek, de a kreatív nyelvtanulási nyomai is fellelhetőek voltak a program során. Kavicsokra a német trikolor festették, a másik oldalra német jókívánásokat, kifejezéseket festettek. Aki akarta, a szavak jelentését az ablakra ragasztott cetliket kereshette meg. Németnyelvű olvasnivalókat vihettek magukkal és interaktív feladatokat szemezgethettek még az érdeklődők. A 10. A osztály németesei számára a programok előkészítése, megszervezése a közösségformálódást, egymás megismerését is nagyban elősegítették. Jó tapasztalatszerzési lehetőség volt számukra ez a feladat. Wunderbare Arbeit! Danke schön, Klasse 10.A!

Nagyon jó hangulatban teltek ezek az eseményűs szünetek, a diákság visszajelzése alapján egyértelműen érdemes volt belevágni ebbe a kis országismereti kalandba. Hálas köszönet mindenkinek, aki támogatta programjaink színvonalas megvalósítását!

Sárosiné Sárközi Andrea német nyelvtanár



Simonyi Imre Emlékverseny



2012. november 12-én, Gyulán, a Karácsonyi János Katolikus Gimnáziumban rendezték meg a Simonyi Imre szavaló- és versillusztráló versenyt. Az országos szavaló versenyen iskolánkat Molnár Mónika 11. C osztályos tanuló képviselte. A versillusztráló versenyen az alábbi tanulók indultak: Varga Vivien Fanni - 11. A, Török Nóra - 11. C, Makra Zsófia - 11. C, Megyesi Ákos - 11. C.

Megyesi Ákos az előkelő I. helyezést érte el a versillusztráló versenyen. A diákok felkészítő tanára Deák-Nagy Ilona tanárnő volt.

sport sport

Két ezüst a Decathlon kupán

A Budaörsi Decathlon kupa országos korosztályos teniszversenyen L12 egyéni Kovács Martina a döntőig menetelt, ahol sajnos nem sikerült a bravúr, de meg lett az ezüstérem.

L14 páros versenyszámban Beer Jázmin Kurdi Dórával az oldalán szintén döntőig menetelt, ahol sajnos nem sikerült a bravúr, de meg lett az ezüstérem.

A Sarkadi Lendület 2010 TSE öt versenyzővel szerepel az országos ranglistán az első negyvenben (1., 8., 32., 33., 35. hely), két versenyző kapott meghívást a válogatott keretbe. Ezekkel az eredményekkel ebben a korosztályban jelenleg az ország legeredményesebb egyesülete a Sarkadi Lendület 2010 TSE. Gratulálunk a lányoknak! Hajrá Lendület!

Kérjük, támogassák tevékenységünket. Adószámunk: 18140101-1-04, bankszámlaszámunk: 10402582-50526575-56781008. Köszönjük!



Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy **2016. év utolsó egyesületi gyűlését december 3-án szombaton 12.00 órától az Andi Étteremben tartjuk**, zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü: leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendéglátónk segít.

A részvételi díj tagoknak 1.200 Ft, nem egyesületi tagoknak 1.500 Ft.

Jelentkezni lehet Szolnokiné Veránál, illetve nálam, a részvételi díj befizetésével. Kérem a jelentkezőket, hogy a felajánlott tombola tárgyakat a rendezvényre hozzák el.

Köszönettel:

Major József
az egyesület elnöke

Tájékoztató sírhelymegváltásról

A Kegyelet Temetkezési Szolgáltató felhívja az érintett hozzátartozók és a lakosság figyelmét, hogy a sarkadi Körösháti és a Szigeti temetőben az 1991 előtt megváltott koporsós sírhelyek, valamint az 1995 és 2005 előtt megváltott urnafülkék és urnasírok megváltási ideje lejárt.

A 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet 18. § (5) bekezdése szerint megszűnik a rendelkezési jog gyakorlása, ha a használati idő meghosszabbítás hiányában lejárt. Ha a sírhely használati ideje letelt, a temető üzemeltetője - a türelmi idő lejártát követően, mely temetőink esetében 2017. április 30. - az újbóli temetések lehetővé tétele céljából a temetési helyet megszüntetheti, a meg nem váltott temetési helyek felszámolásra kerülnek.

Kérjük a hozzátartozókat, hogy a temetési helyek újraváltása érdekében a Kegyelet Temetkezési Szolgáltató, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b. szám alatti irodáját munkanapokon 08.00 órától 16.00 óráig felkeresni szíveskedjenek. A sírhelyek újraváltásáról a 06/66/611-443-as telefonszámon lehet érdeklődni.

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató
Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/b.

Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közéleti Intézmények ébédjében **2016. december 31-én, 19:00 órától**, melyre szeretettel hívja tagjait és várja azokat is, akik szívesen velük tartanak.

Vacsora: sajttal-sonkával töltött hús, betyárszelet, vegyes köret (petrezselymes burgonya, rizibizi), savanyúság, éjfélkor egy pohárpezsgő, egy pár virslit, kávé folyamatosan biztosított.

A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik. A zenét Megyeri Gábor szolgáltatója. Tombolasorsolás éjfél után. Részvételi díj: 3800 Ft/fő.

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központ-

ban, minden szerdán 9:00 - 10:00 óráig, a részvételi díj befizetésével, december 16-ig. Érdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné
egyesületi elnök

Meghívó

„Te most is az vagy áldott szent Karácsony, Mi Betlehemben legelőzör voltál: Újjászüljője a kerek világnak, Hitünk naplányja, a szívünkben oltár”

A Sarkad és Vidéke ÁFSZ Nyugdíjas Egyesület vezető-sége tisztelettel meghívja tagjait a 2016. évi karácsonyi ünnepségére.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Ideje: 2016. december 10-én, 10:00 órai kezdettel

Ébéd: Sajtos magvas rántott szelet, erdélyi töltött csirkecomb, petrezselymes burgonya, befőtt, süti, kávé.
Ébéd ára: 1200 Ft/fő.

Program: köszöntő, ünnepi műsor, tánc, tombola. A zenét szolgáltatja: Juhász Imre.

Jelentkezni lehet 2016. december 7-ig az összekötőknél, illetve szerdánként a Bartók Béla Művelődési Központban, a fogadóórán. Minden nyugdíjas tagot szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

Kedves sarkadi lakosok!

Az idén első ízben megrendezett „Csemetefa akciónk” sikeresen zárult. Az egyesület által gyűjtött őszibarack, dió, meggy, akác, tölgyfa csemeték és fagyal sövény mind megfelelő helyre kerültek. Az érdeklődés az akció iránt a mai napig folyamatos, további tölgy és meggyfa csemete áll még rendelkezésünkre. Jövő szezonban újra indítjuk gyűjtésünket!

Tisztelettel:

„Lépések a Holnapért”
Egyesület

„Cipősdoboz” ajándék

A „Lépések a Holnapért” Egyesület ez év karácsonyán is „Cipősdoboz” akciót hirdet. A cipősdobozba rejtett ajándékok egy bevált módja annak, hogy az is karácsonyi ajándékhoz jusson, aki egyébként talán semmit sem találna a fa alatt. Fontos számunkra, hogy itt helyben, együtt és egymásért tegyünk apró, de értékes dolgokat.

A nemrég biciklis balesetet szenvedett sarkadi lakos családjának részére is hirdetünk doboz gyűjtést (kérjük, jelölje ezt a dobozon), vagy egyéb felajánlást, amit a 30/431-8384-es telefonszámon meg is lehet tenni. Minden apró segítség jól jön számunkra!

Ki kedvet érez csatlakozni eme nemes gesztushoz, megunt használati tárgyából, játékokból, egyéb tartós élelmiszerből, netán édességből ajándékdobozt készíteni, nincs más dolga, mint becsomagolni, feltüntetni a dobozon a nemét és életkorát a tartalomnak megfelelően, és átadni a Városi Könyvtárban (Vasút utca alatt) vagy a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban. Akciónk időtartama: 2016. 11. 27. - 2016. 12. 22-ig tart.

Köszönettel:

„Lépések a Holnapért”
Egyesület

PREMIER FILMEK SARKADON!



A budapesti Mozi3D Mozi ajánlásával Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban a következő filmek tekinthetők meg.

Időpont: 2016. december 8. (csütörtök)

- 10.00 óra** „Rio2” -óvodásoknak
Jegyár: csoportos 500 Ft. (25 fő felett)
- 14.00 óra** „Legendás állatok és megfigyelésük”
3D-s (fantasy-kalandfilm) -iskolásoknak
Jegyár: csoportos 1000 Ft, nem csoportos: 1300 Ft
Főszereplő: Eddie Redmayne
- 16.30 óra** „Szövetségeselek”
Jegyár: 1200 Ft Nyugdíjas, Diákjegy: 1000 Ft
Főszereplő: Brad Pitt, Marion Cottillard
- 18.45 óra** „Sohavegetneméros” zenés játékfilm /
Wellhelo dalokkal/
Jegyár: 1200 Ft
Főszereplők: Karácsony Tamás „Fluor”,
Csöndör László /Diaz/

Szeretettel várunk mindenkit!



A Sarkad TV műsora

2016-12-08 csütörtök

- 19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedves versem - versbarátok percei
19:33 Városi Mikulás Ünnepe
20:40 Híradó - Friss közéleti hírek
20:55 Creative Shef - Főző magazin
21:25 Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:28 Híradó - Friss közéleti hírek
21:45 Képiújság

Ismétlés 2016-12-09 péntek 10.00 órától

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

- December 2. Péntek**
Melinda, Vivien
- December 3. Szombat**
Ferenc, Olívia, Xavér
- December 4. Vasárnap**
Borbála, Barbara, Boróka

- December 5. Hétfő**
Vilma
- December 6. Kedd**
Mikós, Döniz
- December 7. Szerda**
Ambrus
- December 8. Csütörtök**
Mária, Marion
- December 9. Péntek**
Natalia, Natasa

Tóth Ferenc
december 4-én ünnepli
90.
születésnapját!

Ez alkalomból szeretettel köszönti az egész család

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. november-december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

December

5 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A/66/270-259
6 kedd	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
7 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
8 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
9 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A 66/270-259
12 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820
13 kedd	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5. 66/270-360
14 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A 66/270-259
15 csüt.	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
16 péntek	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
19 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
20 kedd	Dr.Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820
21 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke s. 5. 66/272-820
22 csüt.	Dr.Pintér Lajos körzete	Béke s. 5. 66/270-360
23 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
26 hétfő	Munkaszüneti nap	
27 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A 66/270-259
28 szerda	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B 66/270-141
29 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke s. 5. 66/375-985
30 péntek	Dr.Papp Attila	Béke s. 5. 66/375-820

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján szemé-



lyesen is megtekinthető!
További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

A Sarkadi Kossuth Mezőgazdasági Termelőszövetkezet Csepel D-344-es típusú teherautóját fényképezték le a 70-es évek elején, a teherszállító részén a tag-ság egy kis csoportját szállítva. Abban az időben a teherautók platójára készítettek fapadokat is (megengedett volt a személyszállítás) főleg katonai megmondolásból.

A Csepel D-344-es a II. világháború után Magyarországon (Csepelen) gyártott kis teherbírási összeraké meghajtású gépjármű volt, az osztrák Steyer-Daimler-től vásárolt licenc alapján, katonai célokra is szolgálva, főleg katonai zöldre festve készült.

A magyar ipar igáslóvá vált Csepel teherautók különböző változataiból (tűzoltó felépítménnyel is készültek) többszáz darabot gyártottak 30 év alatt (rekord év 1968, ekkor 5.000 db-ot) és példányai Jementől Nepálig megtalálhatók voltak.

Egy speciálisan felkészített Csepel D-344-es 2007-ben sikeresen teljesítette a Budapest-Bamako (Mali, Afrika) túraútvonalat.

Megemlékezés



„Szenvedés után a halál nyugalom,
De a szülők nélkül élni örökös fájdalom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Soós Lajosné

szül. Nagy Margit (volt Rákóczi u. 6. sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján.

Fiai, menyei és unokái

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

ELADÓ

Fehér gázkonvektor,
4 részes szobai
szekrénysor,
3 részes ebédlő
szekrénysor, fehér
ágyneműtartó,
4 személyes
kerekasztal,
3 rekamié, francia-
ágy, nipppek, könyves-
polc, szőnyegek eladó
Érd:Nagykert u. 15/B

A Mikulás: hához: megy!



Érd: 375-133
délután
16.00 órától



A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig

Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig

Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

Hízó eladó Veress Sándor. u. 20.

3 db 140 kg-os hízó eladó Dobó u. 24.

140-150 kilós hízó eladó. Tel:06/20/338-4599

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó!T:06/30/512-1133

Tűzifa eladó! Kalodás és zsákos tűzifa konyhakészen, kemény fából brikett a Rózsa Tűzében. Sarkad Gyulai út (Privát ABC mellett) T:70/439-0800

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

ELVESZETT

Elszökött Nov. 25-én 10 hónapos fekete és barna színű tacskó szuka kiskutyája „csipplével”. A becsületet megtaláló jutalmat kap. T:06/20/970-0883

EGYÉB

Kazán eladó T:06/30/304-0557

MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadon nyugdíjas takarító hölgyet keresek napi 2 órában T:20/450-1663

Gyakorlott asztalosokat festőket, lakatosokat felvesszünk Medgyesi Antik Bútor Kft-hez. Tel:06/30/2280-309

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képviségánál
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374